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	Рабочий поселок Горный Тогучинского района расположен на востоке Новосибирской области. Статус моногорода был присвоен в соответствии с Приказом Министерства Регионального развития от 03.07.2013 г. № 282 «О внесении изменений в состав населенных пунктов Российской Федерации, относимых к категории «монопрофильные населенные пункты Российской Федерации».
	В настоящий момент р.п. Горный отнесен к третьей категории моногородов – монопрофильные муниципальные образования Российской Федерации со стабильной социально-экономической ситуацией.
	Расстояние до областного центра 71 км. Поселок образован в 1952 году в связи с необходимостью добычи камня для строительства Новосибирской ГЭС.
	В состав городского поселения рабочего поселка Горный входят:                         р.п. Горный, п. Никольский, п. Ермачиха. Площадь территории составляет 7605 га. Центр городского поселения – рабочий поселок Горный. 
	Рабочий поселок Горный сегодня – мощный промышленный центр, продукция которого известна далеко за пределами Сибири. Здесь хорошо развита инфраструктура, большими темпами проводится благоустройство. На территории поселения располагаются 8 садово-огороднических обществ, 4 гаражных общества. Площадь земель в них 233,5 га, 98,5 га в собственности. Земель под предприятиями, организациями, учреждениями – 404,0 га.
	Промышленность в экономике поселения занимает ведущее место по объемам валового продукта, обеспечению занятости населения и доле налоговых платежей в бюджетную систему.
	Промышленность поселка – это два крупных предприятия: Горновский завод спецжелезобетона – филиал ОАО «БЭТ» и Каменный карьер                                  АО «Новосибирское карьероуправление». 
	Горновский завод СЖБ занимается выпуском сборного железобетона, основной вид продукции – железобетонные шпалы. Горновский завод СЖБ – градообразующее предприятие, на котором работает большая часть населения поселения, в бюджет поселения поступает основная часть налоговых доходов. Предприятие вносит существенный вклад в социально-экономическое развитие р.п. Горный . Среднесписочная численность работников за 2018 год составила 1276 чел., за 1 полугодие 2019 года – 1255 человека.
	На градообразующем промышленном предприятии трудится 29,6 % всех занятых работников предприятий и организаций муниципального образования.
	АО «НКУ» Каменный карьер – предприятие по добыче камня и производству щебня. На территории поселения работают также: транспортное предприятие ООО ПЖТ «Изынское», исправительная колония ФКУ ИК-21, ООО «ЭнергоРесурс».
	Одним из основных преимуществ р.п. Горный является его географическое положение, выгодное с логистической точки зрения. В 18 км от р.п. Горный проходит автомобильная дорога регионального значения Р384 (Новосибирск - Ленинск-Кузнецкий – Кемерово - Юрга).
	Местоположение моногорода также обеспечивает возможность транспортной связи в южном направлении с Алтайским краем и северо-западном направлении с Омской областью. Участок расположен на расстоянии около 50 км от Восточного автодорожного обхода города Новосибирска, в дальнейшем связываемого с Северным обходом, что позволяет максимально эффективно использовать транспортные узлы, в том числе вне городской черты.

	Рабочий поселок Горный располагает достаточно развитой социальной инфраструктурой. 
На территории поселения работают больница,  средняя школа с общей численностью учащихся 984 человека, два детских сада, культурно-досуговый центр, две библиотеки, детско-юношеская спортивная школа, спортивный комплекс «Атлант». На территории Горновского городского поселения имеется горнолыжная база с пунктом проката спортивного инвентаря. 

Население городского поселения рабочий поселок Горный на 01.01.2019 г. составляло 9260 человек, в т.ч. население р.п. Горный — 9014 чел. 
	Численность экономически активного населения поселения на начало             2019 года составила 7200 человек (77,8 % от общей численности населения), из них 4246 человек среднесписочная численность работников по полному кругу предприятий. 
По состоянию на 01.07.2019 года 4955 чел. или 53,5% от общей численности населения поселения составляет население в трудоспособном возрасте, 
	 Малые предприятия р.п.Горный занимают в общем объеме производства 2,5%. Индивидуальные предприниматели заняты в основном в торговле и сфере бытового обслуживания. На 01.07.2019 года в р.п.Горный было зарегистрировано 152 индивидуальных предпринимателя. Среднесписочная численность работников малых и средних предприятий составляет 1500 человек.
	Минпромторгом НСО ежегодно предоставляются субсидии местным бюджетам на софинансирование муниципальной программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства, что позволяет увеличить объем средств, направляемых на финансовую поддержку СМ и СП . 
	Администрацией р.п. Горный утверждена муниципальная целевая программа «Муниципальная поддержка малого и среднего предпринимательства в р.п. Горный Тогучинского района Новосибирской области на 2018-2020 годы». 
В 2018 году  поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства оказана в сумме 397,9 тыс.руб., в том числе за счет средств областного бюджета Новосибирской области в размере 237,9 тыс. руб., из  местного бюджета в сумме  160,0 тыс. руб.
В среднесрочной перспективе на территории р.п. Горный планируется реализация инвестиционных проектов, направленных на развитие реального сектора экономики рабочего поселка Горный.
Администрация р.п. Горный постоянно ведет работу по решению вопросов развития новых производств, привлечению инвесторов. Развитие производства, инфраструктуры, социальной сферы не возможны без серьезных инвестиций.  
	Администрация рабочего поселка Горный сформировала инвестиционные площадки для размещения ряда производств. В настоящее время министерством экономического развития Новосибирской области заключены соглашения о намерениях реализовать инвестиционные проекты со следующими инвесторами :
- АО «Строительная компания «Объединение инженеров – Строителей» : создание предприятия угледобывающей промышленности;
- ООО «Минерал» : строительство завода по производству теплоизоляционного материала Альдипор;
- ООО «Битумные терминалы» : строительство автоматизированного комплекса, предназначенного для прима, хранения, перекачивания и дозирования битума в транспортные резервуары и емкости;
- НКО «Союз транспортников, экспедиторов и логистов Сибири» : создание транспортно-логистического комплекса;
- ООО «Новые технологии Сибири» : строительство Новосибирского завода по утилизации нефтешламов;
- ООО «Сибирский Центр нанотехнологий» : строительство завода по производству инновационных огнеупорных теплоизоляционных изделий из керамического волокна.

          Утверждена Программа «Комплексное развитие моногорода р.п.Горный Тогучинского района Новосибирской области.
Постоянно проводится совместная работа с администрацией Тогучинского района, министерством экономического развития Новосибирской области, АО «Агентство инвестиционного развития Новосибирской области» по развитию территории р.п.Горный в рамках программы «Комплексное развитие моногородов Российской Федерации».
           Постановлением Правительства Российской Федерации от 12.04.2019        № 429 рабочий поселок Горный Тогучинского района Новосибирской области стал территорией опережающего социально-экономического развития «Горный».  
Присвоение статуса ТОСЭР дает толчок к экономическому и социальному развитию и будет способствовать улучшению инвестиционной привлекательности, будет действовать особый правовой режим осуществления предпринимательской деятельности при реализации резидентами инвестиционных проектов.
Планируется к 2028 году создать около 680 новых рабочих мест, привлечь инвестиции на сумму свыше 6,3 млрд. руб.
Привлечение средств некоммерческой организации «Фонд развития моногородов» позволит осуществить создание инженерной и транспортной инфраструктуры.   

	Основными точками роста в социально-экономическом развитии                     р.п. Горный определены комплексы в сфере производства строительных материалов. Проводится работа по формированию                                    инвестиционных площадок общей площадью 154,5 га., на которых имеются требуемые энергетические мощности, водоснабжение и водоотведение. В настоящее время сформированы 15 инвестиционных площадок общей площадью 136,15 га.
	В 2018 году начато строительство газораспределительной сети газопровода протяженностью 29884,5м. Срок выполнения работ по контракту 2018-2019 годы. Сумма муниципального контракта 101,6 млн.руб. Подключение потребителей будет проводиться в 2019-2020 годах. 	 
С газификацией поселка станет возможным привлечение потенциальных инвесторов, организация новых предприятий малого и среднего бизнеса.

В рамках реализации подпрограммы «Чистая вода» государственной программы «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области в 2015-2020 годах» по объекту «Реконструкция водозаборных сооружений на р.Иня, насосной станции 1-го подъема, водовода Д=500 мм протяженностью 7,1 км» выполнены работы на сумму 170 млн.руб. : в 2017 году -21 млн.руб., в 2018 году – 56,9 млн.руб., в 2019 году планируется завершить реконструкцию и освоить 57,6 млн.руб.
В 2018-2019 годах проводилась  реконструкция дороги по ул.Линейная. Работы выполнены на сумму 29,6 млн.руб., в т.ч. за счет областного бюджета 28,3 млн. руб. Завершить реконструкцию планируется в 2020 году (23,1 млн.руб.).
	В 2017-2018 годах в рамках национального приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» в р.п. Горный на благоустройство  территории израсходованы денежные средства в размере 10,2 млн.руб., в т.ч.  из федерального бюджета 7,4 млн.руб.,  , областного бюджета 2,1 млн.руб. и местного бюджета 0,7 млн.руб.
	Работы проведены на объектах : благоустройство придомовой территории многоквартирных домов по ул. Молодежная, 4, ул. Советская, 11, Молодежная,11;  
 обустройство береговой зоны  пруда «Деминский»  руб.; строительство сквера участников боевых действий локальных войн .
             В 2019 году работы проведены на придомовой территории ул.Первомайская, 1 и по благоустройству сквера  на сумму 5,7 млн.руб.

Разработанный прогноз социально-экономического развития рабочего поселка Горный направлен на развитие экономики, повышение благосостояния населения и эффективности производства отдельных предприятий и отраслей экономики, улучшение финансово – бюджетной обеспеченности и снижение социальной напряженности.
Разработка основных параметров прогноза социально-экономического развития проведена по двум вариантам: 
-  первый вариант (консервативный) отражает сложившуюся тенденцию развития экономики рабочего поселка Горный; 
-  второй вариант (умеренно оптимистический) предполагает улучшение инвестиционного климата, реализацию мер по стимулированию экономического роста и модернизации, повышению эффективности расходов бюджета.     
Показатели прогноза социально-экономического развития рабочего поселка Горный разработаны на основании итогов социально-экономического развития за первое полугодие 2019 года, с использованием показателей экономического развития крупных и средних предприятий и организаций, осуществляющих деятельность на территории рабочего поселка Горный, учитывая темпы роста (спада) и дефляторы по отраслям экономики по годам и индексы потребительских цен, с учетом сложившейся экономической ситуации, приоритетных задач, направленных на социально-экономическое развитие рабочего поселка Горный.
  Основной целью социально-экономического развития рабочего поселка Горный на перспективу является повышение уровня и качества жизни населения за счет устойчивого роста экономики на основе повышения эффективности использования имеющихся ресурсов, сохранение действующих предприятий, численности занятого населения, своевременной выплаты заработной платы, сохранения объектов социальной инфраструктуры.
 Целевые показатели прогноза социально-экономического развития рабочего поселка Горный на 2020 год и плановый период до 2022 года приведены в приложении.
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