АДМИНИСТРАЦИЯ
РАБОЧЕГО ПОСЕЛКА ГОРНЫЙ
ТОГУЧИНСКОГО РАЙОНА
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ


П Р О Т О К О Л
Проведения публичных слушаний по вопросу предоставления
разрешения на отклонение от предельных параметров
разрешённого строительства, реконструкции
объектов капитального строительства

р.п. Горный									12.01.2021 г.

Инициатор публичный слушаний: Администрации рабочего поселка Горный Тогучинского района Новосибирской области по заявлению Кудриковой Надежды Георгиевны от 27.11.2020 г. вх. № 14.
Публичные слушания назначены постановлением администрации рабочего поселка Горный Тогучинского района Новосибирской области от 04.12.2020 г. № 459/93.002.

Дата проведения: 12.01.2021 г.

Время и место проведения: в 18 часов 00 мин. по адресу: Новосибирская область, Тогучинский район, р.п. Горный, ул. Советская, д. 15 (помещение МБУК «Горновский культурно-досуговый центр»).

Председательствующий на публичных слушаниях: Погорельцев Игорь Васильевич – директор МКУ рабочего поселка Горный «Административно-ресурсный центр».

Секретарь публичных слушаний: Жукова Наталья Николаевна – ведущий специалист-землеустроитель администрации рабочего поселка Горный Тогучинского района Новосибирской области.

Присутствовали: 3 человека.

Способ информирования общественности: информационные объявления о проведении публичных слушаний были размещены на информационных стендах и на официальном сайте администрации рабочего поселка Горный Тогучинского района Новосибирской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: http://gorniy.nso.ru. и в периодическом печатном издании органов местного самоуправления «Вестник рабочего поселка Горный» от 15.12.2020 г. № 45.

Предмет слушаний: предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства:
- Кудриковой Н.Г. (на основании заявления в связи с фактическим расположением объекта капитального строительства и необходимостью соблюдения линии регулирования застройки) в части уменьшения минимального отступа от границы земельного участка, за пределами которого запрещено строительство зданий, строений, сооружений, с кадастровым номером 54:24:020102:70 площадью 0,08 га, с видом разрешенного использования «для огородничества»  расположенного по адресу: Российская Федерация, Новосибирская область, Тогучинский район, р.п. Горный, ул. Дзержинского, земельный участок № 15 с 5 м. до 0 м. со стороны улицы Горная.

Информация о сроке в течении которого принимались предложения и замечания участников: предложения и замечания направлялись в администрацию Тогучинского района Новосибирской области (каб. 12) или в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу эл.почты: keyelena@yandex.ru 12 января 2020 года (до 14.00). В период проведения экспозиции проекта, предложений и замечаний не поступало.


Председательствующий на
публичных слушаниях                                                                И.В. Погорельцев
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