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О консультациях по мерам государственной поддержки



AT ІЈ,й0 Н 9ДН 0 ' 06 щеСf80
‹Агентство иНвесптциоНяого ра звитяя Новогибяргкой области»
бЗ000Ѕ г. Ново‹ибиргк, ул. flouoкocoвa, д. 64A
тел.: +7 (383) 289-27-2'i, e-mail: info@air-nso.ru, www.air-nso.ru




Главам районов Новосибирской области (по списку)


Центром   компетенций   в   сфере   сельскохозяйственной   кооперации и поддержки фермеров Акционерного общества «Агентство инвестиционного развития Новосибирской области» (далее — Центр компетенций) на постоянной основе проводятся консультации и оказывается безвозмездная помощь в подготовке документов на конкурсы грантов для сельхозтоваропроизводителей и личных подсобных хозяйств, а также на иньlе меры государственной поддержки в отрасли сельского хозяйства.
04 октября 2023 года с 9 до 14 часов пройдёт горячая линия по вопросам актуальных конкурсов и отборов, существующих мер поддержки фермеров, а также сельскохозяйственной потребительской кооперации.
Прошу проинформировать о проведении горячей линии яерез средства массовой информации, а также в социальнъlх сетях вашего района личные подсобные хозяйства, крестьянско-фермерские хозяйства и индивидуальных предпринимателей, а также сельскохозяйственные потребительские кооперативы вашего района.
Получить предварительную консультацию по мерам государственной поддержки фермерства можно ежедневно по телефону 8-800-707-78-07.

Приложение: Проект анонса горячей линии на 1 л. в 1 экз.
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Приложение
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Центр    компетенций    в    сфере    сельскохозяйственной   кооперации и поддержки фермеров AO «Агентство инвестиционного развития Новосибирской области» проводит горячую линию для сельхозтоваропроизводителей и лиянъіх подсобных хозяйств Новосибирской области по вопросам подаяи заявок на гранты и субсидии министерства сельского хозяйства Новосибирской области, а также иные меры поддержки фермеров.

Специалисты Центра компетенций ответят на следующие вопросы:
· каковы условия и порядок предоставления грантов? Какие нововведения ждут фермеров с 2024 года?
· кто может претендовать на поддержку в виде грантов и какие документы
необходимы?
· как правильно реализовывать проект в случае, если предоставление гранта одобрено? Как избежать возможных нарушений?
· какие формы доступны при регистрации и постановке на учёт грантополучателей и особенности расходования средств гранта?
· на какие ещё меры государственной поддержки может рассчитывать сельхозтоваропроизводитель и чем дополнительно может помочь Центр компетенций?
· Что такое сельскохозяйственная потребительская кооперация и какую роль она играет в жизни современного фермера.

Горячая линия будет работать 04 октября с 9 до 14 часов. Номер телефона - 8-800-707-78-07.

Список районов Новосибирской области:

1. Баганский район
2. Барабинский район
3. Болотнинский район
4. Венгеровский район
5. Доволенский район
6. Здвинский район
7. Искитимский район
8. Карасукский район
9. Каргатский район 10.Колыванский район 11.Коченевский район 12.Кочковский район 1З.Краснозерский район 14.Куйбышевский район 15.Купинский район lб.Кыштовский район 17.Маслянинский район 18.Мошковский район 19.Новосибирский район 20.Ордынский район 21.Северный район 22.Сузунский район 2З.Татарский район 24.Тогучинский район 25.Убинский район 2б.Усть-Таркский район 27.Чановский район 28.Черепановский район 29.Чистоозерный район З0.Чулымский район
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