СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РАБОЧЕГО 
ПОСЕЛКА ГОРНЫЙ ТОГУЧИНСКОГО РАЙОНА 
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
                                                                                                                                
                                                                                                                                                                                                                    

РЕШЕНИЕ
сорок четвертой сессии седьмого созыва

от 08.02.2024 г.                         р.п. Горный                                    № 172/93.002

[bookmark: _Hlk36554926]О приведении в соответствие с действующим законодательством 
[bookmark: _Hlk157756978]решения сороковой сессии Совета депутатов р.п. Горный Тогучинского района Новосибирской области седьмого созыва
от 17.10.2023 № 157/93.002 

[bookmark: _Hlk157768756]Во исполнение части 4 статьи 7, части 2 статьи 43 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со статьей 5 части 1 статьи 24 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 17.12.2001 № 173-ФЗ (ред. от 08.12.2020) "О трудовых пенсиях в Российской Федерации", Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» (последняя редакция), Закона Новосибирской области от 01.02.2005 № 265-ОЗ «О государственной гражданской службе Новосибирской области» (с изм. на 14.06.2023), постановлением Губернатора Новосибирской области от 04.08.2008 № 302 (ред. От 27.05.2022) «Об утверждении Положения о порядке назначения, выплаты и перерасчета пенсии за выслугу лет государственным, гражданским служащим Новосибирской области», постановлением Правительства Новосибирской области от 15.04.2013 № 162-п «Об организации работы по ведению регистра муниципальных нормативных правовых актов Новосибирской области», в целях приведения в соответствии с законодательством Новосибирской области решения сороковой сессии Совета депутатов р.п. Горный Тогучинского района Новосибирской области седьмого созыва от 17.10.2023 № 157/93.002 «Об утверждении положения «О порядке назначения, выплаты и перерасчета размера ежемесячной доплаты к страховой пенсии выборным должностным лицам, замещающим муниципальные должности в муниципальном образовании городское поселение рабочий поселок Горный Тогучинского муниципального района Новосибирской области и осуществляющим свои полномочия на постоянной основе, и пенсии за выслугу лет муниципальным служащим в органах местного самоуправления муниципального образовании городское поселение рабочий поселок Горный Тогучинского муниципального района Новосибирской области» в новой редакции», в соответствии со статьей 3 Устава городского поселения рабочий поселок Горный Тогучинского муниципального района Новосибирской области, Совет депутатов рабочего поселка Горный Тогучинского района Новосибирской области,
РЕШИЛ:
1. Внести следующие изменения в Положение «О порядке назначения, выплаты и перерасчета размера ежемесячной доплаты к страховой пенсии выборным должностным лицам, замещающим муниципальные должности в муниципальном образовании городское поселение рабочий поселок Горный Тогучинского муниципального района Новосибирской области и осуществляющим свои полномочия на постоянной основе, и пенсии за выслугу лет муниципальным служащим в органах местного самоуправления муниципального образовании городское поселение рабочий поселок Горный Тогучинского муниципального района Новосибирской области» (далее – Положение), утвержденное решением сороковой сессии Совета депутатов р.п. Горный Тогучинского района Новосибирской области седьмого созыва от 17.10.2023 № 157/93.002:
1.1. пункт 2.3 Положения изменить и изложить в следующей редакции:
«Ежемесячная доплата к страховой пенсии лицам, осуществлявшим полномочия депутата, члена выборного органа, выборного должностного лица на постоянной основе от четырех до девяти лет, устанавливается в размере не более 55 процентов, от девяти до 14 лет - в размере не более 75 процентов, от 14 до 19 лет - в размере не более 85 процентов и свыше 19 лет - в размере не более 95 процентов месячного денежного содержания (вознаграждения) по соответствующей замещаемой муниципальной должности с учетом районного коэффициента за вычетом размера фиксированной выплаты к страховой части пенсии по старости (инвалидности). В периоды, исчисляемые для установления доплаты к страховой пенсии лицам, осуществлявшим полномочия депутата, члена выборного органа, выборного должностного лица на постоянной основе, включаются периоды замещения ими на постоянной основе должностей председателя (заместителя председателя) территориального Совета депутатов, главы территориальной администрации.
Минимальный размер ежемесячной доплаты к страховой пенсии не может быть ниже размера фиксированной выплаты к страховой части пенсии по старости (инвалидности) с учетом районного коэффициента.
При определении размера ежемесячной доплаты к страховой пенсии не учитываются суммы повышений фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости (инвалидности), приходящиеся на нетрудоспособных членов семьи, в связи с достижением возраста 80 лет или наличием инвалидности 1 группы.»
1.2. пункт 4.2 Положения изменить и изложить в следующей редакции:
«Решение о назначении ежемесячной доплаты, пенсии за выслугу лет принимается главой рабочего поселка Горный Тогучинского района Новосибирской области (далее - Глава рабочего поселка Горный) на основании следующих документов:
личного заявления заявителя о назначении пенсии за выслугу лет по форме согласно приложению № 1 к настоящему Порядку;
представления по форме согласно приложению № 2 к настоящему Порядку, подписанного руководителем государственного органа;
копии трудовой книжки и (или) сведений о трудовой деятельности, предусмотренных статьей 66.1 Трудового кодекса Российской Федерации, заверенных руководителем кадровой службы государственного органа либо специалистом, ответственным за ведение кадровой работы государственного органа;
справки о периодах службы (работы), включаемых в стаж государственной гражданской службы Новосибирской области для назначения пенсии за выслугу лет, по форме согласно приложению № 3 к настоящему Порядку, подписанной руководителем государственного органа;
справки о размере среднемесячного денежного содержания по форме согласно приложению № 4 к настоящему Порядку, подписанной руководителем государственного органа;
справки о размере страховой пенсии по старости (инвалидности), получаемой заявителем в территориальном органе Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации на дату подачи заявления об установлении ежемесячной доплаты (представляется заявителем в государственный орган по собственной инициативе), по форме согласно приложению № 5 к настоящему Порядку;
копии распоряжения (приказа) об освобождении от замещаемой должности гражданской службы и увольнении с гражданской службы, заверенной руководителем кадровой службы государственного органа либо специалистом, ответственным за ведение кадровой работы государственного органа;
копии военного билета, заверенной руководителем кадровой службы государственного органа либо специалистом, ответственным за ведение кадровой работы государственного органа (представляется государственным органом в случае включения периода военной службы в стаж государственной гражданской службы для назначения пенсии за выслугу лет);
других документов, подтверждающих периоды, включаемые в стаж гражданской службы, в том числе копии решения комиссии по рассмотрению вопросов о включении в стаж государственной гражданской службы периодов работы на отдельных должностях руководителей и специалистов в организациях, заверенной руководителем кадровой службы государственного органа либо специалистом, ответственным за ведение кадровой работы государственного органа.»
1.3. в пункте 4.7 Положения исключить сова: «(за исключением ежемесячной доплаты лицам, награжденным знаком отличия «За заслуги перед Новосибирской областью»)»
2. Опубликовать настоящее решение в периодическом печатном издании органов местного самоуправления «Вестник рабочего поселка Горный» и разместить на официальном сайте администрации рабочего поселка Горный Тогучинского Новосибирской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://gorniy.nso.ru/).
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя главы администрации рабочего поселка Горный Тогучинского района Новосибирской области по правовым вопросам Шелехова Ю.И.
4. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

Глава рабочего поселка Горный 
Тогучинского района
Новосибирской области                                                                  М.В. Тимошенко
М.П.

И.о.председателя Совета депутатов 
рабочего поселка Горный Тогучинского 
[bookmark: _GoBack]муниципального района Новосибирской области                      А.А.Антошин
М.П.
